A Magyar Biofizikai Társaság XXIII. Kongresszusa Pécs, 2009. augusztus 23-26.

Első körlevél

Kedves Kollégák!
Tisztelettel meghívjuk a Magyar Biofizikai Társaság tagjait és a biofizika iránt érdeklődő, más területeken dolgozó kollégákat a Társaság 2009. évi kongresszusára. Mindent megteszünk azért, hogy a korábbi Vándorgyűlések hagyományaihoz híven az Önök hozzájárulásával színvonalas, eredményes és nem utolsó sorban kellemes kongresszuson láthassuk vendégül a hazai biofizikus közösséget.
A szervezőbizottság 


Általános információk
Általános információkat a következő elérhetőségeken kaphatnak:

A konferencia honlapja: www.mbft.aok.pte.hu (várhatóan április 1-től érhető el)

e-mail: mmt@mtesz.hu vagy mbft@aok.pte.hu 

A konferencia helyszíne
A Kongresszusnak a Pécsi Akadémiai Bizottság az 1884-ben épült, 2009-ben felújított és kibővített székháza, a korábbi Vasváry-villa ad otthont (http://www.pte.hu/pab/). A PAB székház kellemes környezetben, gyalog mindössze tíz percre van a belvárostól. Szállásokat a székházban, illetve a kongresszus helyszínétől néhány perces gyalogos távolságra biztosítunk.
A székház címe és elérhetőségei:
7624 Pécs, Jurisics M. u. 44.

Tel.: +36(72)512-620;

Fax: +36(72)314-684;

e-mail: titk@pab.mta.hu

Tudományos program 

Az MBFT Elnökségének határozata alapján a Kongresszus tudományos célja elsősorban a Magyarországon folyó biofizikai vonatkozású kutatások bemutatása lesz. Különös hangsúlyt kívánunk helyezni MBFT szekciói közül az Agro- és Élelmiszerfizikai Szekció, az Orvosfizikai Szekció, az Orvos-biológiai Ultrahang Szekció, a Radioöklógiai Szekció és a Sugárbiológiai Szekció keretei között folyó kutatásokra. További témák lesznek: fehérjebiofizika, fotobiofizika, ioncsatorna biofizika, membrán biofizika, sejtanalitika. Természetesen az igényeknek, és a beérkezett tudományos anyagoknak megfelelően ezeken kívül további biofizikai vonatkozású témák is tárgyalásra kerülhetnek. 

A Kongresszuson előadással és poszterrel lehet szerepelni. Az előadókat a benyújtott anyagok és a résztvevők szándékának figyelembevételével a tudományos bizottság választja ki. 
A Konferencia során a tudományos előadásokat öt szekcióban lesz lehetőség bemutatni. A poszterek bemutatására két délutáni poszter szekció szolgál majd.
Fiatal kutatók 

A közvetlen tudományos célok mellett a Társaság konferenciáinak hagyományosan az egyik kiemelt feladata az, hogy a területen dolgozó fiatal kutatóknak szereplési és rutinszerzési lehetőséget biztosítson. Ezt a nemes hagyományt követi a pécsi konferencia is. A fiatal kutatók részvételét a Társaság el kívánja mozdítani az alacsonyabban megállapított regisztrációs díjjal is.

A fiatal kutatók részvétele fontosságának a hangsúlyozására a legjobb - fiatal kutatók által bemutatott - posztereket a Társaság különdíjakkal jutalmazza (a díjak pontosítása a későbbiekben történik meg). A legjobb posztereket a tudományos bizottság fogja kiválasztani.

Ugyancsak a Kongresszus alkalmával kerül sor a fiatal biofizikusok pályázatának eredményhirdetésére és a díjazottak előadására. 

Társas programok
Nyitó fogadás a PAB Székházban (augusztus 23), vacsora a Tettye Étteremben (augusztus 24, http://www.tettye.hu/), villányi látogatás a Blum Pincébe (augusztus 25, http://www.blumpince.hu/). Ezen közös programok mellett – igény szerint - kulturális programokat is szervezünk a konferencia résztvevőket elkísérőknek.
Jelentkezés és absztraktok
A kongresszusra elektronikusan és hagyományosan lehet jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével. A jelentkezési lap hamarosan letölthető lesz a konferencia honlapjáról (www.mbft.aok.pte.hu). Az előadás- és poszterkivonatokat elektronikusan kérjük beküldeni doc vagy rtf kiterjesztésű csatolt állományban a következő címre: 

mbft@aok.pte.hu 
A kivonat nem haladhatja meg az 1500 karaktert (szóközzel együtt). Javasolt formátum: 

Cím (12 pt. bold) 
Szerzök neve (10 pt.) 
Munkahely (10 pt.) 
(üres sor) 
szöveg (10 pt.) 

Postacím: Magyar Biofizikai Társaság, Budapest, Pf. 433, 1371. 

telefon/fax: +1-202-1216 

e-mail: mmt@mtesz.hu 

Részvételi díjak
A Kongresszus részvételi díja 25,000 Ft. Fiatal kutatóknak (35 év alatt) a részvételi díj 15,000Ft. Kísérőknek - amennyiben részt kívánnak venni a társas programokon - a részvételi díj 15,000Ft. A részvételi díj magába foglalja:

- a nyitófogadás;
- a Tettye Étterem-beli vacsora;
- a villányi kirándulás és vacsora;
- a konferencia absztrakt füzet;
- és a kávészünetek

költségeit.
A reggelit nem kínáló szálláshelyek lakóinak reggeliről a résztvevőknek kell gondoskodni. Az utazási és szállás költségeket a regisztrációs díj nem tartalmazza. 
Szállások
A Kongresszus idejére a Pécsi Akadémiai Bizottság (PAB) vendégszobáiban, a Hunyor Szállóban, illetve a Pollack Mihály Kar kollégiumában lehet szállást igényelni. Részletes információ a szállásokról a konferencia honlapján lesz elérhető (www.mbft.aok.pte.hu).
A fizetés módja
A részvételi díjat, a szállás- és étkezési költségeket átutalással, csekkel vagy a helyszínen készpénzben lehet fizetni. Csekket postán küldünk azoknak, akik ezt választják.
Számlaszám az átutaláshoz: 

Kereskedelmi és Hitelbank Rt. 10200830-32310078-00000000 Magyar Biofizikai Társaság 

Fontos időpontok és határidők
Jelentkezési és absztrakt beküldési határidő: 


2009. május 15. 

Döntés az előadások kiválasztásáról, a program véglegesítése: 
2009. június 1. 

A részvételi díj befizetésének a határideje:



2009. július 1.

A kongresszus ideje: 






2009. augusztus 23-26.
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